

પંચમહાલ સમાચાર

આધસ્થાપક : સ્વ.અજય કાંતિલાલ પંચાલ વર્ષ : ૨૮ અંક : ૧૧૦ કુલ પાના : ૪ તારીખ : ૩૦-૧૨-૨૦૨૪ સોમવાર કિંમત રૂ.૧.૫૦/-

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT)

RNI NO:- 67073/97 9712880678 panchmahalsamachar@gmail.com panchmahalsamachar panchmahalsamachar www.panchmahalsamachar.com

પંચમહાલ સમાચારના વોટ્સએપ ગ્રુપમાં જોડાવવા માટે ઠાં લખી મેસેજ કરો. ઓ.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

સાઉથ કોરિયામાં મોટી દુર્ઘટના; ૧૮૧ યાત્રીકોને લઈ જઈ રહેલ પ્લેન કેશ થતાં ૧૨૦ લોકોના દર્દનાક મોત નિપજ્યાં



મુઆન દક્ષિણ કોરિયાના મુઆન ઈન્ટરનેશનલ એરપોર્ટ પર રવિવારે એક મોટી દુર્ઘટના સર્જાઈ છે. અહીં એક પ્લેન રનવે પરથી કેશ થતાં ૧૨૦ લોકોનાં મોત થયાં હતાં. સુત્રોના જણાવ્યા અનુસાર આ દુર્ઘટના એ સમયે બની જ્યારે થાઈલેન્ડના ઉડાન ભરી રહેલું જેટુ એરનું વિમાન ૧૭૫ મુસાફરો અને ૬ ક્રૂ મેમ્બરોને લઈને એરપોર્ટ પર ઉતરી રહ્યું હતું ત્યારે આ દુર્ઘટના સર્જાઈ હતી. દુર્ઘટનાનો એક વીડિયો સામે આવ્યો છે જેમાં પ્લેન રનવે પરથી ઉતરીને દૂર સુધી સરકતું જોવા મળે છે અને પછી ફેન્સિંગ સાથે અથડાય છે. ટક્કર બાદ પ્લેનમાં જોરદાર વિસ્ફોટ થાય છે અને તેના પાંખિયા તૂટી જાય છે. ટક્કર બાદ તરત જ પ્લેનમાં આગ ભભૂકી ઉઠે છે. પ્લેન રનવે પરથી સરકીને વાડ સાથે અથડાયું હતું. સાઉથવેસ્ટ કોસ્ટ એરપોર્ટ પર સ્થાનિક સમય મુજબ સવારે ૮:૦૭ વાગ્યે આ ઘટના બની હતી. દક્ષિણ કોરિયાના કાર્યવાહક રાષ્ટ્રપતિ યોઈ સુંગ-મોકે રાહત અને બચાવ કામગીરીને ઝડપી બનાવવા સૂચના આપી છે.

જેટુ એરના સીઈઓ કિમ ઈ-બેએ મુઆન એરપોર્ટ પર થયેલા અકસ્માત માટે માફી માંગી છે. તેમણે કહ્યું કે અકસ્માતનું કારણ હજુ સ્પષ્ટ થયું નથી. અમે સંબંધિત સરકારી એજન્સીના તપાસ રિપોર્ટની પછા રાહ જોઈ રહ્યા છીએ. સીઈઓએ મુતકો અને તેમના પરિવારજનો પ્રત્યે સંવેદના વ્યક્ત કરી હતી કિમ ઈ-બેએ માફી પત્રમાં લખ્યું છે કે 'સૌ પ્રથમ, અમે જેટુ એર પર વિશ્વાસ કરતા તમામ લોકોની માફી માંગીએ છીએ. ૨૮ ડિસેમ્બરે, લગભગ સવારે ૮:૦૩ વાગ્યે, પરત ફરી રહી હતી. જેટુ એરના સીઈઓએ દક્ષિણ કોરિયામાં થયેલા ભયાનક વિમાન દુર્ઘટના બદલ માફી માંગી છે. આ માફી કંપનીની સત્તાવાર વેબસાઈટ પર પોસ્ટ કરવામાં આવી છે.

પ્રત્યે અમારી ઊંડી સંવેદના વ્યક્ત કરીએ છીએ અને માફી માંગીએ છીએ. અકસ્માતનું કારણ હજુ સ્પષ્ટ છે અને અમારે તપાસ રિપોર્ટની રાહ જોવી પડશે. કારણ ગમે તે હોય, સીઈઓ તરીકે હું આ ઘટના માટે ઊંડી જવાબદારી અનુભવું છું. જેટુ એર આ દુર્ઘટનાને તાત્કાલિક સંભાળવા અને વિમાનમાં સવાર લોકોના પરિવારોને ટેકો આપવા માટે તમામ શક્ય પ્રયાસો કરશે. અમે સરકાર સાથે મળીને અકસ્માતનું કારણ શોધવા માટે અમારા શ્રેષ્ઠ પ્રયાસો કરીશું. ફરી એકવાર, અમે આ અકસ્માતમાં જીવ ગુમાવનારા લોકો માટે પ્રાર્થના કરીએ છીએ અને તેમના શોકગ્રસ્ત પરિવારો પ્રત્યે અમારી ઊંડી માફી માંગીએ છીએ.

બાકીના મુસાફરોના બચવાની ઘણી આશા છે. વિમાન બેંગકોકથી ૧૭૫ મુસાફરો અને ૬ ક્રૂ સભ્યોને લઈને પરત ફરી રહ્યું હતું. મોટાભાગના મુસાફરો દક્ષિણ કોરિયાના નાગરિકો હતા. અઝરબૈજાન એરલાઈન્સનું વિમાન કઝાકિસ્તાનના અક્ટાઉ નજીક કેશ થયાના દિવસો બાદ દક્ષિણ કોરિયામાં આ દુર્ઘટના થઈ હતી. આ દુર્ઘટનામાં વિમાનમાં સવાર ૬૭ લોકોમાંથી ૩૮ લોકોના મોત થયા હતા. અઝરબૈજાનની પ્રાથમિક તપાસ સૂચવે છે કે રશિયન એર ડિફેન્સ ભૂલથી પ્લેનને તોડી પાડ્યું હતું. આ દરમિયાન શનિવારે રશિયાના રાષ્ટ્રપતિ વ્લાદિમીર પુતિને પણ અઝરબૈજાનના નેતાની માફી માંગી હતી. મળતી માહિતી મુજબ રેસ્ક્યુ

ઓપરેશન દરમિયાન અત્યાર સુધીમાં બે લોકો બચી ગયા છે. ઈમરજન્સી અધિકારીઓએ જણાવ્યું હતું કે તેઓ આગના ચોક્કસ કારણની તપાસ કરી રહ્યા છે. માનવામાં આવી રહ્યું છે કે પ્લેન સાથે પક્ષી અથડાવને કારણે આ દુર્ઘટના બની હતી. જેના કારણે લેન્ડિંગ ગિયરમાં ખામી સર્જાઈ હતી. દક્ષિણ કોરિયાના કાર્યવાહક રાષ્ટ્રપતિ યોઈ સુંગ-મોકે રાહત અને બચાવ કામગીરી માટે તમામ સંભવિત પગલાં લેવાનો આદેશ આપ્યો છે. તેમના ચીફ ઓફ સ્ટાફે પણ ઈમરજન્સી બેઠક બોલાવી છે. અઝરબૈજાન એરલાઈન્સનું વિમાન કઝાકિસ્તાનના અક્ટાઉ નજીક કેશ થયાના દિવસો બાદ આ દુર્ઘટના બની છે. આ દુર્ઘટનામાં વિમાનમાં સવાર ૬૭ લોકોમાંથી ૩૮

લોકોના મોત થયા હતા. જે ૮૨૪૦, બાકુથી ચેચનની રાજધાની ગોઝની માટે ઉડાન ભરીને, દક્ષિણ રશિયાથી ડાઈવર્ટ થયા બાદ બુધવારે કઝાકિસ્તાનના અક્ટાઉ નજીક કેશ થયું હતું. અકસ્માત પહેલા મુસાફરો દ્વારા લેવામાં આવેલા ટૂટજમાં લોકો લાઈફ જેકેટ પહેરેલા દેખાતા હતા. બાદમાં વિડિયોમાં લોકોથી લથપથ અને ધાયલ મુસાફરો કાટમાળમાંથી બહાર નીકળતા દેખાય છે. અકસ્માતમાં ૨૮ લોકોનો આબાદ બચાવ થયો હતો. અઝરબૈજાનની પ્રાથમિક તપાસ સૂચવે છે કે રશિયન એર ડિફેન્સ ભૂલથી પ્લેનને તોડી પાડ્યું હતું. આ દરમિયાન શનિવારે રશિયાના રાષ્ટ્રપતિ વ્લાદિમીર પુતિને પણ અઝરબૈજાનના નેતાની માફી માંગી હતી.

સંભાલમાં ઘરની નીચે પગથિયાંની દિવાલ મળી, માથા અને કૂવાની શોધમાં ખોદકામ ચાલુ છે

સંભલ ચંદોસીમાં મહોલ્લા લક્ષમણગંજમાં મળેલા વાવને અસ્તિત્વમાં લાવવા માટે, રવિવારે નવમા દિવસે ખોદવાની પ્રક્રિયા ચાલુ રહી. રવિવારે પ્રશાસને સ્થળ પર બુલડોઝર મંગાવ્યું હતું. અગાઉ, જ્યાં પગથિયાં અને કૂવાના માથાની શોધમાં ખોદકામ કરવામાં આવ્યું હતું, ત્યાં એક મકાનની નીચે પગથિયાંની દિવાલ મળી આવી હતી. હવે વહીવટીતંત્ર ઘર વિશે વિચારી રહ્યું છે. બીજી તરફ સમગ્ર સંકુલની સફાઈ ઝડપી ગતિએ ચાલુ છે. આ પહેલા સવારે ૧૦ વાગ્યાની આસપાસ પાલિકાની ટીમ અને પીએસી સેનેટરી ઈન્સ્પેક્ટર પ્રિયંકા સિંહ મોહલ્લા લક્ષમણગંજ પહોંચ્યા હતા. ઈઓ કૃષ્ણકુમાર સોનકર પણ ઘટના સ્થળે પહોંચી ગયા હતા. ખોદકામ માટે મજૂરોની ત્રણ ટીમો બનાવવામાં આવી હતી. ઉપરના માળના કોરિડોરમાંથી માટી કાઢવા માટે એક ટીમ નેતાન કરવામાં આવી હતી. જ્યારે, બીજાનો ઉપયોગ રસ્તા તરફ અને કૂવાની શોધમાં પગથિયાંનો છેડો

રોકાયેલા મજૂરો સાથે પણ વાત કરી હતી. ટીમ લગભગ ૧૫ મિનિટ સુધી સ્ટેપવેલમાં રહી અને પરિસ્થિતિનો તાગ મેળવ્યો. ટીમે જણાવ્યું કે અમરોહા જિલ્લામાં વાવની રચના પણ સમાન છે. આ પછી છજીની ટીમ ચંદોસી સ્થિત જો કે, ઘરમાં પ્રવેશદાર કેટલો ઊંડો છે? ખોદકામ પૂર્ણ થયા બાદ જ આ બાબત સ્પષ્ટ થશે. બીજી તરફ સાંજના પાંચ વાગ્યા સુધી કૂવાની શોધમાં ખોદકામ કરવામાં આવ્યું હતું. ઉપરના માળનો પાછળનો કોરિડોર લગભગ સાફ થઈ ગયો છે. એક બાજુનો કોરિડોર હજુ પણ કાદવથી ભરેલો છે. એએસટીની ટીમે શનિવારે સ્ટેપવેલ અને ખંડેર પ્રાચીન બાંકે બિહારી મંદિરનું પણ નિરીક્ષણ કર્યું હતું. બપોરે લગભગ ૧:૧૫ વાગ્યે, એએસઆઈ સર્કલ ઈન્ચાર્જ મેરઠ ડિવિઝન વિનોદ સિંહ રાવત, રાજેશ કુમાર, મુકેશ કુમાર સહિત ચાર સભ્યોની ટીમ ચંદોસીના લક્ષમણગંજ પહોંચી. ટીમે પગથિયાંનું બારીકાઈથી નિરીક્ષણ કર્યું હતું. તેમણે કૂવો શોધવા માટે ખોદકામનું કામ પણ જોયું. કામમાં

સંભલ હિંસાનું પાકિસ્તાન કનેક્શન: શારિક સાથના આઈએસઆઈ સાથેના સંબંધો



૨૪ નવેમ્બરના રોજ સંભલમાં જામા મસ્જિદના સર્વે દરમિયાન થયેલા હંગામામાં દીપા સરાયના રહેવાસી શારિક સાથાએ કાવતરું ઘડ્યું હોવાની આશંકા છે. પોલીસ એસઆઈટી તેના આધારે તપાસ કરી રહી છે. શારિક સાથ દેશનો સૌથી મોટો વાહન ચોર છે. હાલમાં તે નકલી પાસપોર્ટ દ્વારા દુબઈમાં સ્થાયી થયો છે. પોલીસને શંકા છે કે શારિક દાઉદ ઈબ્રાહિમ અને પાકિસ્તાનની ગુમયર સંસ્થા એસઆઈટી માટે કામ કરે છે. તે દુબઈથી નકલી ચલણી નોટોના કાળા કારોબારમાં સંડોવાયેલો હોવાની માહિતી પણ પોલીસને મળી છે. નખાસા પોલીસ સ્ટેશનમાં દીપા સરાઈના રહેવાસી શારિક સાથા વિરુદ્ધ ૧૨ કેસ નોંધાયેલા છે. પોલીસે હસનપુર રોડ પર આવેલ એક પ્લોટ પણ જત કર્યો છે, જેની કિંમત એક કરોડથી વધુ હોવાનું કહેવાય છે. શારિક સાથના કનેક્શન પાકિસ્તાનની ગુમયર એજન્સી એસઆઈટી સાથે છે. તે જ સમયે, પોલીસને શંકા છે કે દુબઈમાં બેઠેલા શારિક સાથાએ ૨૪ નવેમ્બરે સંભલમાં થયેલા તોફાનોનું કાવતરું ઘડ્યું હતું. હવે એસઆઈટી તેના આધારે કાર્યવાહી કરી રહી છે. એસપી કૃષ્ણકુમાર વિશ્વોઈએ

કર્તો. તપાસ આગળ ધપાવી રહી છે. એસપીએ જણાવ્યું કે શારિક પણ એક મોટો વાહન ચોર છે. દિલ્હી, એનસીઆર, ઉત્તરાખંડ અને અન્ય રાજ્યોમાં વાહન ચોરી અને લૂંટના ૫૦ થી વધુ કેસ નોંધાયા છે. જેલમાંથી છૂટ્યા બાદ તે નકલી પાસપોર્ટ બનાવીને દિલ્હીથી દુબઈ ભાગી ગયો હતો. ત્યારથી તે નકલી નોટો મોકલતો હતો. એસપીએ કહ્યું કે આ હંગામાનું કાવતરું ઘડનારા આરોપીઓમાં તે પણ સામેલ હોવાની સંપૂર્ણ આશંકા છે. તેની સામે પુરાવાની શોધ ચાલી રહી છે. પોલીસને એવી માહિતી પણ મળી છે કે શારિક સાથની ગંગના વાહન ચોરો હવે નકલી ચલણી નોટોનો કાળો કારોબાર કરી રહ્યા છે. ઘણા સંભલના રહેવાસી છે. પોલીસને એવી માહિતી પણ મળી છે કે દુબઈમાં પણ લોકો મળવા જઈ રહ્યા છે. તેમની તપાસ કરવામાં આવશે. જેથી શારિક સાથ સુધી પહોંચી શકાય. સંભલના એસપી કૃષ્ણકુમાર વિશ્વોઈએ કહ્યું હતું કે વાહન ચોરી ગંગના વહીવટી શારિક સાથા દુબઈ ભાગી ગયો હતો. ત્યારથી તે દાઉદ ઈબ્રાહિમની ગેંગ અને આઈએસઆઈના સંપર્કમાં આવ્યો હતો. એવી સંપૂર્ણ શંકા છે કે તેણે કાવતરું ઘડ્યું હતું અને પાકિસ્તાનની કારતુસ પણ મોકલ્યા હતા.

સુરતમાં સુમુલ ડેરીના નામે ડુપ્લીકેટ ઘી વેચવાનું કૌભાંડ ઝડપાયું



સુરતમાં સુમુલ ડેરીના નામે ડુપ્લીકેટ ઘી વેચનારા ૩ લોકોની ધરપકડ

સુરત સુરતના કામરેજ માંથી નકલી ઘી ઝડપાયું છે. પોલીસે કઠોર ગામે આવેલી માન સરોવર રેસીડેન્સીમાં દરોડો પાડીને ફેલ્ટમાંથી સુમુલ ડેરી જેવા જ પેકિંગ ધરાવતા નકલી ઘી સાથે એકની ધરપકડ કરી છે. સાથો સાથ ૧ લાખ રૂપિયાનો મુદામાલ જત કર્યો છે તેમજ આ ઘટનામાં પોલીસે ૪ લોકોને વોન્ટેડ જાહેર કર્યા છે. સુરતમાં કામરેજ પોલીસની ટીમે કઠોર ગામ ખાતે આવેલી માન સરોવર બિલ્ડિંગમાં દરોડો પાડ્યો હતો. જ્યાંથી પોલીસે પ્રવીણ હરખાણીને ઝડપી પાડ્યો હતો. પોલીસે તેના રહેણાંક મકાનમાંથી નકલી સુમુલ ઘીના એક લીટરના કુલ ૧૦૮ ડબ્બા તથા પતરાના પાલી ટીનના ૩૮ ડબ્બા, ટીનનું સીલ મારવાનું મશીન, ૧૫ લીટર વાળા પતરાના પાલી ડબ્બા, ૨૦ લીટર વાળું એલ્યુમિનિયમનું તપેલું, એક સગડી તથા એક ગેસની બોટલ અને ઘી પેક કરવાના બોક્સ વગેરે મળે કુલ ૧ લાખ ૫૪૦ રૂપિયાનો મુદામાલ જત કર્યો હતો. આ ઘટનામાં પોલીસે નકલી સુમુલ ઘી બનાવવા તેમજ પેકિંગ માટેનું મટીરીયલ મોકલનાર સુરત ખાતે રહેતા ભાવેશ ડોબરિયા, નીલેશભાઈ મગનભાઈ સાવલિયા, પરેશભાઈ મગનભાઈ સાવલિયા અને ડૂબીકેટ સુમુલ ઘી ખરીદનાર વિશાલ સતીપકુમાર શાહને વોન્ટેડ જાહેર કરી આ મામલે વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. તેમજ સરોવર સોસાયટીમાં રહેતા

લદાખની શાંત ખીણોમાં શિવાજી મહારાજની પ્રતિમાનું અનાવરણ



શ્રી ગૌરી પ્રતિક્ષાના અનાવરણ દરમિયાન લદાખની શાંત ખીણોમાં શિવાજી મહારાજની પ્રતિમાનું અનાવરણ

ભારતના સૌથી પ્રતિષ્ઠિત અને આદરણીય લશ્કરી નાયકોમાંના એક, છત્રપતિ શિવાજી મહારાજને સમર્પિત ઐતિહાસિક અને પ્રેરણાદાયી શ્રદ્ધાંજલિનું આજે પેંગોંગ ત્સોના પ્રાચીન તળાવના કિનારે અનાવરણ કરવામાં આવ્યું હતું. દરિયાઈ સપાટીથી ૧૪,૩૦૦ ફૂટની ઊંચાઈ પર સ્થિત, આ પ્રભાવશાળી પ્રતિમા શિવાજી મહારાજની હિંમત, દૂરંદેશી નેતૃત્વ અને અડગ વ્યાયના વારસાને મૂર્ત બનાવે છે, જેના માટે તેઓ આજે પણ આદરણીય છે. ઉદ્દઘાટન સમારોહમાં ફાયર એન્ડ ફ્યુરી કોર્પ્સના જનરલ ઓફિસર કમાન્ડિંગ લેફ્ટનન્ટ જનરલ હિતેશ ભલ્લાએ હાજરી આપી હતી. લેફ્ટનન્ટ જનરલ હિતેશ ભલ્લા મરાઠા લાઈટ ઈન્ફન્ટ્રીના કર્નલ પણ હતા. આ વિશાળ પ્રતિમા, જે મહાન શાસકની વીરતા અને ગૌરવને સચોટ રીતે પ્રતિબિંબિત કરે છે, તે લદાખની શાંત અને કઠોર સુંદરતા વચ્ચે પ્રેરણાનું પ્રતીક બની ગઈ છે. પેંગોંગ ત્સોના ચમકદાર

વાદળી સરોવરો અને હિમાલયના ઉંચા શિખરોની પ્રત્યક્ષ સામે સુચોજિત, આ પ્રતિમા ભારતની સમૃદ્ધ સાંસ્કૃતિક વિવિધતા અને વારસાનો પુરાવો છે. વાસ્તવિક નિયંત્રણ રેખાની નજીક સ્થિત, સ્થાન વ્યૂહાત્મક મહત્વ ધરાવે છે, જે પડકારોનો સામનો કરવા માટે તાકાત અને એકતાનું પ્રતિનિધિત્વ કરે છે. પ્રતિમાને ભારતના વિવિધ ભાગોના કરીગરો દ્વારા કાળજીપૂર્વક ડિઝાઇન અને તૈયાર કરવામાં આવી છે. અત્યંત ઊંચાઈ અને મુશ્કેલ આબોહવાની પરિસ્થિતિઓ હોવા છતાં, તેની સ્થાપના એક નોંધપાત્ર સિદ્ધિ છે. છત્રપતિ શિવાજી મહારાજની પ્રતિમાનું અનાવરણ એ ભારતના ઐતિહાસિક પ્રતીકોની ઉજવણી કરવા અને રાષ્ટ્રીય ગૌરવની ભાવનાને જાગૃત કરવાના વ્યાપક પ્રયાસનો એક ભાગ છે. તે પેંગોંગ ત્સો વિસ્તારમાં પ્રવાસને વેગ આપવાનો પણ હેતુ ધરાવે છે, જે મુલાકાતીઓને માત્ર કુદરતી સૌંદર્ય જ નહીં પરંતુ આ મહાન નેતાને સમર્પિત આ ભવ્ય શ્રદ્ધાંજલિ જોવા માટે પણ આકર્ષિત કરશે.

રાજધાનીના રંગપુરીમાં પકડાયેલા આઠ બાંગ્લાદેશીઓ જંગલમાંથી ભારતમાં ધૂસ્યા હતા

નવીદિલ્હી દક્ષિણ-પશ્ચિમ જિલ્લાની વસંત કુંજ પોલીસે દિલ્હીમાં ગેરકાયદેસર રીતે રહેતા એક બાંગ્લાદેશી પરિવારને બાંગ્લાદેશ મોકલી દીધો છે. જેમાં પતિ, પત્ની અને તેમના છ બાળકોનો સમાવેશ થાય છે. બાંગ્લાદેશમાં રહેતા સમસુલ શેખનો પુત્ર જહાંગીર જંગલમાંથી ગેરકાયદેસર રીતે સરહદ પાર કરીને થોડા વર્ષો પહેલા ભારતમાં પ્રવેશ્યો હતો અને પછી દિલ્હી આવ્યો હતો. થોડા વર્ષો સુધી અહીં રહ્યા પછી, તે પાછો ગયો અને સરહદ પાર કરી અને જંગલમાંથી થઈને પરિવાર સાથે દિલ્હી આવ્યો. દક્ષિણ-પશ્ચિમ જિલ્લા પોલીસના ડેપ્યુટી કમિશનર સુરેન્દ્ર ચૌધરીએ જણાવ્યું હતું કે વસંત કુંજ દક્ષિણ પોલીસ સ્ટેશનના હેડ ઈન્સ્પેક્ટર અરવિંદ પ્રતાપ સિંહ, એટીઓ ઈન્સ્પેક્ટર રતન સિંહ, એસઆઈ ઉપેન્દ્ર, એસઆઈ પવન, ડબલ્યુ/પીએસઆઈ પ્રીતિ અને નેમી ચંદની ટીમે બાંગ્લાદેશી નાગરિકો સહિત પ્રવાસીઓની ધરપકડ કરી હતી. ગેરકાયદેસર રીતે શોધવા માટે સુંબેશ શર્મા કરવામાં આવી હતી. ઈન્સ્પેક્ટર રતન સિંહની ટીમે ચકાસણી અભિયાન દરમિયાન ડોર ડુ ડોર

વેરિફિકેશન હાથ ધર્યું હતું અને લગભગ ૪૦૦ પરિવારોની તપાસ કરી હતી. વેરિફિકેશન ફોર્મ્સ (ફોર્મ-૧૨) વેરિફિકેશન માટે પશ્ચિમ બંગાળમાં તેમના સંબંધિત સરનામાં મોકલવામાં આવ્યા હતા. એક વિશેષ ટીમ પશ્ચિમ બંગાળ મોકલવામાં આવી હતી. પૂછપરછ દરમિયાન જહાંગીરના પુત્ર સમસુલ શેખે પોતે મૂળ બાંગ્લાદેશના ઢાકાનો હોવાનું કબૂલ્યું હતું. તે જંગલના રસ્તાઓ અને એક્સપ્રેસ ટ્રેનોનો ઉપયોગ કરીને ભારતમાં પ્રવેશ્યો હતો. આ પછી તે દિલ્હીમાં રહેતો હતો. દિલ્હીમાં સ્થાયી થયા પછી, તે બાંગ્લાદેશ પાછો ગયો અને તેની પત્ની પરીના બેગમ અને તેમના છ બાળકોને લઈને આવ્યો. મૂળ ગામ કેકરહાટ, જિલ્લો મદારીપુર, બાંગ્લાદેશ તરીકે વર્ણવવામાં આવ્યું છે. પોતાની અસલ ઓળખ છુપાવીને તે દક્ષિણ પશ્ચિમ દિલ્હીના રંગપુરી વિસ્તારમાં રહેવા લાગ્યો. વેરિફિકેશન ઓપરેશન દરમિયાન, પોલીસ અર્ધચારીઓને તેમના પર શંકા ગઈ અને વધુ પૂછપરછ કરતાં જાણવા મળ્યું કે તેઓ બાંગ્લાદેશના છે અને તેમના બાંગ્લાદેશી ઓળખ કાર્ડનો નાશ કર્યો છે.

કડકડતી ઠંડી સાથે નવા વર્ષનું સ્વાગત થશે; ઉત્તર ભારતમાં શીત લહેર યથાવત રહેશે

નવીદિલ્હી આ વખતે નવા વર્ષમાં શિયાળાની આફત તમને પરેશાન કરશે. હવામાન વિભાગે નવા વર્ષમાં ઉત્તર ભારતમાં શીત લહેર, વરસાદ અને હિમવર્ષાની આગાહી કરી છે. હવામાન વિભાગે કહ્યું છે કે ૩૦ ડિસેમ્બરથી ૨ જાન્યુઆરી સુધી હિમાચલ પ્રદેશ, જમ્મુ-કાશ્મીર, પંજાબ, હરિયાણા અને રાજસ્થાનના કેટલાક વિસ્તારોમાં તીવ્ર શીત લહેર આવી શકે છે. હવામાન વિભાગે કહ્યું કે હિમાચલ પ્રદેશના કેટલાક વિસ્તારોમાં તીવ્ર શીત લહેર આવવાની સંભાવના છે. જમ્મુ-કાશ્મીર, લદાખ, મુજફ્ફરાબાદ, પંજાબ, હરિયાણા અને રાજસ્થાનના જુદા જુદા વિસ્તારોમાં પણ કોલ્ડ વેવની સ્થિતિ સર્જાઈ રહી છે. હવામાન વિભાગે કહ્યું છે કે ૩૦ ડિસેમ્બરે પશ્ચિમ અને પૂર્વ ઉત્તર પ્રદેશમાં તાપમાનમાં ઘટાડો થશે. આઈએમડીના વૈજ્ઞાનિક અતુલ કુમાર સિંહે જણાવ્યું હતું કે યુપીમાં અર્ધચારી હવામાન સાફ થઈ જશે અને આગામી બે-ત્રણ દિવસમાં લઘુત્તમ તાપમાનમાં ગ્રહણી છ ડિગ્રીનો ઘટાડો થશે. જો કે, પૂર્વ અને પશ્ચિમ ઉત્તર પ્રદેશમાં કેટલાક સ્થળોએ મધ્યમ વરસાદની શક્યતા

છે. હવામાન વિભાગે જણાવ્યું કે હિમાચલ પ્રદેશના ભાગોમાં રવિવાર સવાર સુધી હળવો વરસાદ અને મધ્યમ હિમવર્ષા ચાલુ રહેવાની શક્યતા છે. પૂર્વોત્તર-ચંબા, કાંગડા, કુલ્લુ, મંડીના ઉત્તરીય ભાગો, લાહોલ-સ્પીતિ, કિન્નોર અને સિરમોર જિલ્લામાં ભારે વરસાદ અથવા હિમવર્ષાની સંભાવના છે. આ સાથે સોમવારથી હિમાચલ પ્રદેશના પહાડી અને મેદાની વિસ્તારોમાં શીત લહેર અને ગાઢ ધુમ્મસ છવાઈ શકે છે. શિમલામાં અહીં તેની આસપાસ વરસાદ ચાલુ રહી શકે છે. હવામાન વિભાગના જણાવ્યા અનુસાર, સવારે ૮:૩૦ વાગ્યા સુધી દિલ્હીમાં ૨૪ ડબ્બાકામ ૪૧.૨ મીમી વરસાદ નોંધાયો હતો, જે ૧૦૧ વર્ષમાં ડિસેમ્બરમાં એક જ દિવસમાં સૌથી વધુ છે. ૩ ડિસેમ્બર, ૧૯૨૩ના રોજ ૭૫.૭ મીમી વરસાદ પડ્યો હતો. આ ડિસેમ્બર ૧૯૦૧ માં રેકોર્ડ શરૂ થયા પછી માસિક વરસાદની દ્રષ્ટિએ પાંચમો સૌથી વધુ ભીનો છે. હવામાન વિભાગે રવિવારે દિલ્હી-એનસીઆર માટે ઓરેન્જ એલર્ટ અને બે દિવસ પછી યલો એલર્ટ જાહેર કર્યું છે. આ સાથે ધુમ્મસની પણ શક્યતા છે.

મહિસાગરના લાલસરની ગાયત્રી ઈન્ટરનેશનલ સ્કૂલમાં વિજ્ઞાન પ્રયોગ કિટની બેટરી ફાટતા વિદ્યાર્થીએ આંખ ગુમાવી

લુણાવાડા, મહિસાગર જિલ્લાના લાલસર ગામની માં ગાયત્રી ઈન્ટરનેશનલ સ્કૂલમાં વિજ્ઞાન પ્રયોગ કિટની બેટરી અચાનક ફાટતા ધો-૨ના વિદ્યાર્થીને આંખ અને શરીરના અન્ય ભાગે ઈજાઓ થતાં આંખ ગુમાવી હતી. વિરપુર તાલુકાના કોચડમ ગામે રહેતા ઈન્દ્રજીત ઠાકોરનો ૮ વર્ષિય પુત્ર

વિરેન્દ્રસિંહ લાલસર ગામે આવેલી માં ગાયત્રી ઈન્ટરનેશનલ સ્કૂલમાં ધો-૨માં અભ્યાસ કરે છે. શાળા દ્વારા વિદ્યાર્થીઓને વિજ્ઞાનનો પ્રયોગ કરવા માટે એક કિટ અપાઈ હતી. જે કિટની મદદથી વિરેન્દ્રસિંહ તેના ઘરે રોબોટિક રમકડા બનાવી રહ્યો હતો. તે દરમિયાન તેમાં રહેલી બેટરી અચાનક ફાટી હતી. જેના કારણે વિરેન્દ્રસિંહને આંખ તેમજ

લુણાવાડાના કોઠંબા ગામે પોલીસ સ્ટેશન અને સી.એચ.સી.સામે ગંદા પાણીના ખાબોચિયા ભરાતા મચ્છરોનો ઉપદ્રવ

કોઠંબા, લુણાવાડાના કોઠંબા ગામે સામુહિક આરોગ્ય કેન્દ્ર અને પોલીસ સ્ટેશન ચોરડી સામે છેલ્લા બે વર્ષથી તુટેલો રસ્તો અને ગટરોની સાફસફાઈના અભાવે ગંદા પાણી રોડ પર તળાવનું સર્જન કરે છે. સ્થાનિકો તેમજ આજુ બાજુના રહિશો માટે જીવન મુશ્કેલ બન્યું છે. સી એ ચ સી ના પ્રવેશદ્વારથી દર્દી તેમજ કર્મચારીઓને પ્રવેશવું હોય તો ખુબ જ મુશ્કેલીનો સામનો કરવો પડે છે. ચાલી જતા ડુ-વિહાર પર જતા રાહદારીઓ, દર્દીઓ, વિદ્યાર્થીઓ ભરાયેલા

ગંદા પાણીનો ભોગ બની રહ્યા છે. રોડ ઉપર પાથરવામાં આવેલ પથથરો ગોળીની માફક છુટે છે. આ બાબતની રજુઆત આર એન્ડ બી ના અધિકારીઓને કરવા છતાં માર્ગનું કામ છેલ્લા બે વર્ષથી ટલે ચઢેલું છે. કેટલાય રાહદારીઓ રોડ ઉપર પટકાતા ઈજાઓ પણ થઈ છે. જેથી વહેલી તકે આ રોડ તેમજ ગટર બનાવવા સ્થાનિક રહિશો માંગ કરી રહ્યા છે. આગામી દસ દિવસમાં રોડની કામગીરી નહિ કરાય તો ગ્રામજનો દ્વારા આર એન્ડ બી કચેરી લુણાવાડા ખાતે ઉપવાસ પર ઉતરશે તેવી ચિમકી ઉચ્ચારી છે.

અલ્પા ઈન્ટરનેશનલ સ્કૂલ, સંતરામપુરમાં ફન ફેર કાર્નિવલનું ભવ્ય આયોજન

સંતરામપુર, અલ્પા ઈન્ટરનેશનલ સ્કૂલ, સંતરામપુરમાં ફન ફેર કાર્નિવલનું શુક્રવારે ભવ્ય આયોજન થયું. આ ઉત્સવનું ઉદઘાટન સંતરામપુરના મહારાણા પરંજયદિત્યસિંહજીના હસ્તે કરવામાં આવ્યું. વિદ્યાર્થીઓના સમૂહ દ્વારા પચાસથી વધુ સ્ટોલ્સનો કાર્યક્રમ યોજાયો હતો, જેમાં ખોરાક, રમતો, વૈજ્ઞાનિક પ્રદર્શનો અને પુસ્તક વિતરણ જેવી વિવિધ થીમ્સને આવરી



લેવામાં આવી હતી. ૧૫૦થી વધુ વિદ્યાર્થીઓએ ઉત્સાહપૂર્વક ભાગ લીધો અને પોતાની સર્જનાત્મકતા અને ક્ષમતા રજૂ કરી.

ઉદ્દેશ્ય વિદ્યાર્થીઓને વ્યવસાયિક સમજણ, સર્જનશીલતા અને સામાજિક જાગૃતતાની તાલીમ આપવાનું છે. આ પ્રકારના કાર્યક્રમો દ્વારા વિદ્યાર્થીઓને ભવિષ્ય માટે મજબૂત આધાર મળે છે અને તેઓ પ્રેરિત થાય છે. સ્થાનિક નાગરિકોએ પણ આ કાર્નિવલમાં હાજરી આપી અને વિદ્યાર્થીઓના પ્રયત્નોની પ્રશંસા કરી. આ કાર્યક્રમને શાળાના શિક્ષકો અને સંચાલક મંડળે પણ સફળ બનાવવા માટે મહત્વનો ફાળો આપ્યો.

ઝાલોદના કાળી મહુડી ગામે ગૌવંશનું કતલ કરી વેચવા રાખેલ ૪૬ કિલો માંસનો જથ્થો ઝડપી પાડતી પોલીસ

ઝાલોદ તાલુકાના કાળી મહુડી ગામે બે ઈસમો દ્વારા ગૌ વંશની હત્યા કરી તેના માંસને ખાવા માટે અથવા તો વેચવા માટે ગૌ વંશનું મારણ કરતાં જ્યાં ગામના લોકો આવી પહોંચતાં બંને ઈસમો નાસી જવામાં સફળ રહ્યાં હતા. ત્યારે આ અંગેની જાણ સ્થાનિક પોલીસને કરવામાં આવતાં પોલીસે ગૌ માંસનો ૩૧.૯,૨૦૦નો જથ્થો કબજે કર્યાનું જાણવા મળે છે. ગત તા.૨૭મી ડિસેમ્બરના રોજ ઝાલોદના કાળી મહુડી ગામે પુનીયા ફળિયામાં રહેતાં મંગળાભાઈ નાનજીભાઈ કટારા તથા સુભાષભાઈ ઉર્ફે ટીનુભાઈ નીનામા (બંને રહે. કાળી મહુડી, પુનીયા ફળિયા, તા.ઝાલોદ, જી.ઠાહોદ) નાઓ

પોતાના ખાવા માટે અથવા તો વેચવાના હેતુસર ગાયનું મારણ કરી તેના માંસના ટુકડા કરતાં તે દરમિયાન ગામમાં રહેતાં ભરતભાઈ અબજીભાઈ નીનામા તથા તેમની સાથે અન્ય ગ્રામજનો ત્યાં આવી પહોંચતાં મંગળાભાઈ તથા તેની સાથેનો સુભાષભાઈ ઉર્ફે ટીનુભાઈ ગ્રામજનોને જોઈ નાસી ગયાં હતાં. આ અંગેની સ્થાનિક પોલીસને જાણ કરવામાં આવતાં પોલીસ પણ સ્થળ પર પહોંચી ગઈ હતી. પોલીસે સ્થળ પરથી ગૌ માંસનું ૪૬ કિલો ગૌ માંસ કિંમત ૩૧.૯,૨૦૦ના ગૌ માંસનો જથ્થો કબજે કર્યો હતો. આ સંબંધ ભરતભાઈ અબજીભાઈ નીનામાએ લીમડી પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતાં પોલીસે ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

પકડવા ઉગ્ર રજુઆતો કરી હતી. ત્યારે હાલમાં ઠાહોદ ગોદીરોડ ઉકરડી રોડ ઉપર બે આંખલા બાખડતાં જોવા મળ્યા હતા. લગભગ અડધો કલાક જેટલા સમય દરમિયાન આખલા આ બાખડતા વિસ્તારમાં ભય ફેલાયો હતો. અને આવતા જતા વાહન ચાલોમાં ગભરાટ ફેલાઈ હતી અને આ બાખડતા આખલાથી બચીને જતાં જોવા મળ્યા હતા. નસીબ જોગે કોઈ હોનારત કે કોઈને ઈજા પહોંચી નહીં. આ ઘટના બનતા શહેરીજનોમાં પુનઃ રોષ ફેલાયો હતો. જોકે નગરપાલિકાએ રસ્તા ઉપર રખડતા ઢોરોને પકડવા માટે ટેન્ડર જાહેરાત આપી હતી. પરંતુ કોઈ એજન્ટ્સીએ આ કામમાં રસ દાખવ્યો હોય તેમ જણાતું નથી. ત્યારે ઠાહોદ શહેરમાં આ અવસ્થા ઢોરોને પકડી ડબ્બે પુરવા જરૂરી છે. તોજ લોકોની જાન બચી શકે તેમ જોવાઈ રહ્યું છે. ઠાહોદ શહેરમાં રખડતા પશુઓનો ત્રાસ દિન પ્રતિદિન વધી રહ્યો છે. ઠાહોદ નગરપાલિકા તંત્ર દ્વારા રખડતા પશુઓને પાંજરે પુરવા માટે ટેન્ડર બહાર પાડી એજન્ટ્સી પણ નક્કી કરવાની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી હતી પરંતુ તે કાર્યવાહી પણ જાણે જે સે થઈ વૈસીની પરિસ્થિતિમાં રહેવા પામી છે.

ગોધરા તાલુકાના ગઢ ગામ પાસેથી ટૂકની ટાંકીમાં સંતાડીને લઈ જવાતો ૨૫.૭૪ લાખનો ઈંગ્લીશ દાડુ એલ.સી.બી.એ ઝડપ્યો

ગોધરા, ગોધરાના ગઢ પાસે ૩૧મી ડિસેમ્બરની ઉજવણી માટે મંગાવેલા ૨૫.૭૪ લાખના દાડુ ભરેલ આચસર ટૂકને એલસીબી પોલીસે ઝડપી પાડી હતી. પોલીસે ૩૫.૮૦ લાખનો મુદ્દામાલ કબજે કરીને તાલુકા પોલીસ મથકે તે સામે પ્રોહીનો ગુનો નોંધીને તપાસ હાથ ધરી હતી. એક સિમેન્ટની ટાંકીવાળી ટૂકમાં દાડુનો જથ્થો ભરીને ટૂક ઠાહોદથી ગોધરા થઈ વડોદરા તરફ જવાની છે. તેવી બાતમી એલસીબી પો.સ.ઈ.એસ.આર.શર્માને મળી હતી. બાતમીના આધારે એલસીબી પોલીસે ગઢ ગામના પીકઅપ સ્ટેન્ડ પાસે વોચ ગોઠવીને વાહનોને ચેક કરતા હતા તે દરમિયાન બાતમીવાળી ટૂક આવતા પોલીસે તેને રોકીને ચાલક

રાજસ્થાનના ઝાકીરખાન મુનીરખાન પઠાણને પકડી પાડ્યો હતો. ટૂકની સિમેન્ટની ટાંકી પર પતરા ખોલીને તપાસ કરતા અઘઘ...૨૫.૭૪ લાખનો ૧,૦૦,૬૮ દાડુની બોટલો મળી આવી હતી. પોલીસે પકડાયેલ ચાલક ઝાકીરખાનની પુછપરછ કરતા તેને આ દાડુ ભરેલ ગાડી ચિત્તોડ ગઢના ભવનલાલ ઉદયલાલ મેનારીયાએ આપી હતી. આ ટૂક રાજસ્થાનથી વડોદરા લઈ જવાની હતી. જ્યાં ભવનલાલનો ફોન આવે ત્યાં જવાનું હતું. તેમ જણાવ્યું હતું. પોલીસે દાડુ ભરેલ ટૂક સહિત ૩૫.૮૦ લાખનો મુદ્દામાલ કબજે કરીને ગોધરા તાલુકા પોલીસ મથકે પ્રોહીનો ગુનો નોંધી આગળ કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

ગુમાવવાનો વારો આવી રહ્યો છે. ત્યારે ૬ ગ્રામ પંચાયતની આકારણીનો સર્વે પાલિકાના નિવૃત્ત કર્મચારીઓ કરશે. ગોધરા પાલિકામાં કોર્ટના વિવાદ બાદ આખરે વાવડી બુઝર્ગ, જાફરાબાદ, ગોર્વિંદી, દયાળ, ભામૈયા તથા ચિખોદ્રા ગ્રામ પંચાયતનો સમાવેશ થયો છે. આ સમાવેશ થયા બાદ વાવડી બુઝર્ગની ૮ હજાર મિલકત, ગોર્વિંદીની ૪ હજાર મિલકત, જાફરાબાદની ૪ હજાર મિલકત, ભામૈયાની ૩ હજાર મિલકત, ચિખોદ્રાની ૩ હજાર મિલકત, દયાળની ૨ હજાર મિલકત, આમ ૨૫ હજાર ઉપરાંત મિલકતની આકારણી

સંતરામપુરના પાદેડી અડોર ગામે પાણી પુરવઠા વિભાગ દ્વારા પાણીનો ટાંકો બનાવવા જંગલ માંથી ૧૫૦ જેટલા વૃક્ષો કાપી નાખ્યા

સંતરામપુર, ગુજરાત સરકારના સૂત્ર વૃક્ષ વાવો અને વરસાદ લાવો પરંતુ આ યોજના પાછળ વૃક્ષ કાપો અને વિનાશ કરો સંતરામપુર તાલુકાના પાદેડી અડોર ગામે ગુજરાત રાજ્ય પાણી પુરવઠા વિભાગ દ્વારા પાણીનો ટાંકો બનાવવા માટે આ જંગલ વિસ્તાર માંથી ૧૫૦ જેટલા વૃક્ષો કાપી નાખ્યા સરકાર એની પાછળ વૃક્ષો પાછળ મોટો ખર્ચ કરતી હતી. દર વર્ષે વૃક્ષો પાછળ વાવેતર કરી અને તેનું ઉછેર કરવામાં આવતું હતું. પરંતુ જૂના મોટા વૃક્ષો પાણીનો ટાંકો બનાવવા માટે વૃક્ષો કાપી



નાખ્યા વૃક્ષો વાવવા માટે પણ ઉછેરવા માટે મોટી રકમ ખર્ચ થતી હોય છે. જ્યારે સરકાર યોજના આવે ત્યારે કંઈ પણ જોવામાં

વિરાં જેવો કરી મુકેલો જોવા મળી આવેલો છે. અડધો ઉપર જંગલ વૃક્ષો કાપીને ડુંગરો તોડવાની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવેલી છે, ખરેખર આ તો ખોટું જ કહેવાય જ્યારે બીજા બાજુ સંતરામપુર તાલુકાના ગુજરાત પાણી પુરવઠા યોજના હેઠળ બનાવેલા પાણીના ટાંકા હજુ કાર્યરત થયા નથી. જ્યારે બીજા બાજુ જંગલનો વિનાશ કરીને ટાંકા બનાવવાનો જે કામગીરી કરવામાં આવી રહેલ જંગલને નુકસાન કરીને અને ૧૫૦ જેટલા વૃક્ષો જે કપાયા છે, તે કયું તંત્ર જવાબદાર જે ખરેખર તપાસનો વિષય બન્યો છે

ગરબાડાની બંધન બેંકના ત્રણ એજન્ટોએ ગ્રાહકોના લોનના ૯.૩૭ લાખ ચાઉ કર્યા

ગરબાડા, બંધન બેંકમાં એજન્ટ તરીકે કામ કરતા ધિરાગ સોલંકી (રહે.ગૈશાળા પાસે, કોળીવાડ, ઠાહોદ), નરેન્દ્રભાઈ રાઠોડ (રહે.ભાટવાડા, ઠાહોદ) અને કમલેશભાઈ રાઘેશ્યામ માડુ (રહે.મદ્યપ્રદેશ) બંધન બેંકના એજન્ટો દ્વારા પોતાની ફરજ દરમિયાન અલગ અલગ ગ્રાહકો પાસેથી લોનના હમણાની ઉધરાણી કરી તેમજ ગ્રાહકોની લોનો પાસ થઈ જેમાં મંજૂર થયેલ લોન કરતા ગ્રાહકોને નાણાં ઓછા આપતા હતા. આ ઉપરાંત હમણાની ન તો કોઈ પહોંચ કે ન તો કોઈ રસીદ પણ ગ્રાહકોને આપતા હતા. ઉપરોક્ત ત્રણેય એજન્ટો દ્વારા કુલ ૯,૩૬,૯૩૦/- રૂપિયાની ઉચાપત છેતરપિંડી કરી આ રકમ બેંકમાં જમા ન કરાવી પોતાના અંગત કામમાં વાપરી નાંખ્યા હતા. આ બાબતે જાણ બંધનના જવાબદાર કર્મચારી જુલીયસ આકાશ મલિક દ્વારા ગરબાડા પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતા પોલીસે ત્રણેય સામે છેતરપિંડી ૬ગાઈનો ગુનો નોંધી આગળ કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

બંધન બેંકના એજન્ટો દ્વારા ગ્રાહકો પાસેથી હમણાની ઉધરાણી કર્યા બાદ નાણાં બેંકમાં જમા ન કરાયા પોલીસ મથકે ફરિયાદ આપી ગ્રાહકો કરી રહ્યા છે. આવા સમયે આયોજ એક કિસ્સો ગરબાડા તાલુકામાં પ્રકાશમાં આવ્યો છે. જેમાં

ઠાહોદના ચાકલીયા રોડ ગોદી રોડને જોડતા અંડરગ્રાઉન્ડ બંધ રાખતા રાહદારીઓને હાલાકી

ઠાહોદ, ઠાહોદના ચાકલીયા રોડ ગોદીરોડને જોડતો અંડરગ્રાઉન્ડ ઉપર બંને તરફ સેડ નાંખવાનો હોવાથી રેલ્વે દ્વારા તા. ૨૩ થી ૨૭ ડિસેમ્બર દરમિયાન બંધ રાખવામાં આવ્યો હતો. આ બ્રીજ બંધ કરાતા રાહદારીઓને થોડીક તકલીફનો સામનો કરવો પડ્યો હતો. ત્યારે આ શેડની આ કામગીરી હાલમાં ચાલી રહી છે અને પૂર્ણ ન થતાં

રેલ્વે દ્વારા વધુ પાંચ દિવસ એટલે કે તા. ૨ જાન્યુઆરી સુધી બંધ રાખવામાં આવ્યો છે. એટલે આ અંડરગ્રાઉન્ડ વર્ષ ૨૦૨૪માં બંધ રખાયો હતો અને નવા વર્ષ ૨૦૨૫માં ચાલુ થશે તેમ જોવાઈ રહ્યું છે. જોકે, વધુ પાંચ દિવસ અંડરગ્રાઉન્ડ બંધ રહેતા વાહન ચાલકોને સ્ટેશન રોડ ફરીને જવું પડશે અને તેના કારણે થોડીક તકલીફનો સામનો કરવો પડશે.

ગોધરા પાલિકામાં સમાવેશ ૬ પંચાયતોનો દસ્તાવેજોમાં ૮ હજાર મિલકત અને સર્વે કરતા ૨૫ હજાર સામે આવી

ગોધરા, ગોધરા પાલિકામાં ૬ ગ્રામ પંચાયતનો સમાવેશ કર્યાને બે વર્ષ જેટલો સમય પિતી ગયો છે. ૬ ગ્રામ પંચાયતના દસ્તાવેજો મુજબ ૮ હજાર મિલકત બતાવી રહી છે. પણ પાલિકાની તપાસમાં ૨૫ હજાર ઉપરાંત મિલકતો આવેલી છે. જેની આકારણી ન થતાં પાલિકાને વેરાની કરોડોની આવક ગુમાવવાનો વારો આવી રહ્યો છે. એક તરફ ગોધરા નગરપાલિકા આર્થિક સંકટથી ઘેરાયેલી છે તો બીજી તરફ અણઆવડત અને નિરસતાથી પાલિકા વેરા નિરસતાથી પાલિકા વેરા વસુલાતની કરોડોની રકમ

કરવામાં આવી નથી. જ્યારે ૮ હજાર મિલકત ઘરાવતી વાવડી બુઝર્ગ વિસ્તારમાં મોટાભાગે બાઈક, કાર શો-રૂમ, મોલ અને હાઈ પ્રોફાઈલ સોસાયટી, બંગ્લોઝ તેમજ કોમ્પ્લેક્સ આવેલ છે. આ વિસ્તારોમાં પાલિકા દ્વારા તમામ પ્રાથમિક સુવિધાઓ આપવામાં આવી રહી છે. જેની સામે પાલિકા હાલમાં રાજ્ય પંચાયત નિયમો મુજબ તેમ જોઈએ તો વસુલી રહી છે. તેવામાં વાવડી બુઝર્ગ સહિત ૬ ગ્રામ પંચાયત વિસ્તારની આકારણી કરવામાં આવે તો ગોધરા નગરપાલિકાને મોટી આવક થઈ શકે અને કરોડોના

દેવામાંથી ગોધરા નગરપાલિકાને મુક્તિ મળી શકે તેમ છે. જેથી પાલિકા દ્વારા આકારણી માટે પ્રક્રિયા હાથ ધરી છે. પાલિકા દ્વારા આકારણી કરવા માટે એજન્ટ્સીને કામગીરી સોંપવા માટે ટેન્ડર પ્રક્રિયા કરવામાં આવી હતી. પરંતુ મિલકતની આકારણી માટે જે એજન્ટ્સી દ્વારા ટેન્ડર ભરવામાં આવ્યું છે તે ભાવ નગરપાલિકાને પોસાય તેમ નથી. ત્યારે આગામી દિવસોમાં ૬ પંચાયત વિસ્તારના મિલકત વેરા આકારણીની કામગીરી ગોધરા પાલિકાના નિવૃત્ત કર્મચારીઓના સહયોગથી કરવામાં આવશે તેમ પાલિકા પ્રમુખે જણાવ્યું હતું.

દાહોદ, ગરબાડા, ઝાલોદ, ફતેપુરા, લીમખેડા, દે.બારીયા, ધાનપુર

દાહોદ જીલ્લાના ઉમેદવારોની ૧૨ જાન્યુઆરીની રાત્રીના ૧૨ વાગેથી અગ્નીવીર જનરલ ડ્યુટીની અને ૧૪ જાન્યુની રાત્રે ૧૨ વાગેથી અગ્નીવીર ટેકનીકલ, ટ્રેડસમેન અને કલર્ક ની ફીઝકલ ભરતી રેલી વડોદરા ખાતે યોજાશે.

દાહોદ, આગામી તા. ૧૫ જાન્યુઆરીની રાત્રીથી ૧૫ જાન્યુઆરી સુધી એ.આર.ઓ., અમદાવાદ અને જીલ્લા વહીવટી તંત્ર વડોદરા દ્વારા અગ્નીવીર લેખિત પરીક્ષા પાસ થયેલ ગુજરાતના ઉત્તર ગુજરાત, મધ્ય ગુજરાત અને દક્ષીણ ગુજરાતના કુલ ૨૦ જીલ્લા તેમજ દમણ અને દાદરા નગર હવેલી કેન્દ્ર શાસીત પ્રદેશના કુલ ૮૩૫૪ ઉમેદવાર માટે ફીઝિકલ, મેડીકલ અને ડોક્યુમેન્ટ વેરીફિકેશન માટે વડોદરા એમ એસ યુ પેવેલીયન ગ્રાઉન્ડ ખાતે અગ્નીવીર ભરતી રેલી યોજાશે.

આર્મી રીક્રુટીંગ ઓફીસ (એ.આર.ઓ.) અમદાવાદ દ્વારા ૨૦૨૪ માં અગ્નીવીર લેખિત પરીક્ષા લેવામાં આવેલ હતી. જેમાં દાહોદ

જીલ્લાના અગ્નીવીર જનરલ ડ્યુટી પાસ થયેલ ૪૫૭ ઉમેદવારોની ૧૨ જાન્યુની રાત્રે (૧૩ તારીખની સવારમાં) ફીઝિકલ ટેસ્ટ માટે વડોદરા ખાતે ભરતી રેલી યોજાશે, તેમજ ૧૫ જાન્યુઆરીએ અગ્નીવીર ટેકનીકલ, અગ્નીવીર ટ્રેડમેન અને અગ્નીવીર કલર્કની ભરતી રેલી ફીઝિકલ ટેસ્ટ, મેડીકલ અને ડોક્યુમેન્ટ વેરીફિકેશન કરવામાં આવશે.

અગ્નીવીર ભરતી રેલીમાં લેખિત પરીક્ષા પાસ કરેલ દાહોદ જીલ્લાના ઉમેદવારોને તા. ૧૩ જાન્યુઆરીના પહેલી સવારે (તા. ૧૨ જાન્યુઆરીની મધ્ય રાત્રીથી ૧૨.૦૦) અગ્નીવીર ભરતીની ઓફીસ થી વેબસાઈટ પરથી ડાઉનલોડ કરેલ એડમીટ કાર્ડ, તેમજ એફીડેવિટના રજુ કરવાથી પ્રવેશ

તે માટે રોજગાર કચેરીઓ દ્વારા મફત મુસાફરી એસ.ટી. કુપનો પણ ઇસ્તુ કરવામાં આવશે.

ભરતી રેલીમાં આવનાર અગ્નીવીર જનરલ ડ્યુટીના દાહોદ જીલ્લાના ઉમેદવારોએ ૧૨ જાન્યુઆરીએ સાંજ સુધી વડોદરા પહોંચી જવા તેમજ સાથે ફળ તેમજ સુક્રો નાસ્તો સાથે રાખવા જણાવવામાં આવે છે. વડુમાં ઉમેદવારોને દોડવા માટે સ્પોર્ટ્સ બુટ પહેરવા તેમજ વેબસાઈટ પરથી ડાઉનલોડ કરેલ એડમીટ કાર્ડ અને પોતાના નામ વિગતો લખેલ એફીડેવિટને નોટરી કરાવીને રજુ કરવું તેમજ તમામ ડોક્યુમેન્ટ (દસ્તાવેજો) અસલ (original) અને ૦૩ નકલમાં અવશ્ય સાથે લાવવાના રહેશે. જેમાં આર્મીની વેબસાઈટ (<https://joinindianarmy.nic.in>) પરથી ડાઉનલોડ કરેલ ઓનલાઈન એડમિટ કાર્ડની ૦૨ નકલ, છેલ્લા ૦૩ મહિનામાં પડાવેલ ૨૦ પાસપોર્ટ સાઈઝ ફોટોગ્રાફ, વેબસાઈટ પરથી ડાઉનલોડ કરેલ પોતાના નામનું એફીડેવિટ ૧૦ રૂપિયાના નોન-જ્યુડિશિયલ સ્ટેમ્પ પર એફીડેવિટ (સોગંદનામું), ડોમીસાઈલ સર્ટીફિકેટ, જાતિનું પ્રમાણપત્ર (Cast Certificate), અનમેરીડ (લગ્ન ન કર્યા અંગેનું) ગામના સરપંચનું ફોટો સાથેનું સર્ટીફિકેટ તેમજ શાળા/કોલેજના પ્રિન્સિપાલ, ગામના સરપંચ/મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશન અથવા પોલીસ પાસેથી મેળવેલ ચારિત્ર્યનો દાખલો (કેરેક્ટર સર્ટીફિકેટ), સ્કૂલ લિવિંગ સર્ટીફિકેટ (LC)/બોનોફાઇઝ સર્ટીફિકેટ ફોટો

સાથેનું, ધર્મનું પ્રમાણપત્ર, શિક્ષણના પ્રમાણપત્રો (ધોરણ-૮, ધોરણ-૧૦, ધોરણ-૧૨, ડિગ્રી/ડિપ્લોમા, પોર્ટ ટ્રે જ્યુએશન તમામ), પોતાના અસલ આધારકાર્ડ, પાનકાર્ડ અને બેન્ક પાસબુક તેમજ માતા અને પિતાના આધાર કાર્ડની નકલ સાથે રાખવા.

તેમજ લાગુ પડતું હોય તેવા ઉમેદવારોએ NCC A/B/C RD Parade Certificate, જાતિનું સર્ટીફિકેટ, રિલેશન સર્ટીફિકેટ, ITI (આઈ.ટી.આઈ) સર્ટીફિકેટ/માર્કશીટ, કમ્પ્યુટર કોર્સ સર્ટીફિકેટ, LMV ડ્રાઇવિંગ લાઇસન્સ, બોડી ટેટુ સર્ટીફિકેટ સાથે સાથે રાખવાના રહેશે. ઉમેદવારોને રેલી સંબંધિત કે દસ્તાવેજો સંબંધિત પ્રશ્નોના નિવારણ માટે એ.આર.ઓ. અમદાવાદની વેબસાઈટ અને તેમના હેલ્પલાઇન નંબર દાહોદ રોજગાર કચેરીનો તેમજ વડોદરા ખાતેની મદદનીશ નિયામક (રોજગાર) કચેરી, વડોદરાના કન્ટ્રોલ રૂમ/હેલ્પલાઇન નંબર ૦૨૬૫-૨૬૩૧૨૨૬ પર સવારે ૧૧.૦૦ થી ૬.૦૦ સુધી કોલ કરવા તેમજ વધુ સ્પષ્ટતા માટે ઉમેદવારોને અગ્નીવીર ભરતી રેલી માટે અધિકૃત વેબસાઈટ <https://joinindianarmy.nic.in> RALLY NOTIFICATION FOR AGNIVEER ARO AHMEDABAD ૨૦૨૪ નોટિફિકેશનની સુચનાઓ દ્વારા લેવા રોજગાર અધિકારી દાહોદની યાદીમાં જણાવવામાં આવેલ છે.

નવજીવન આર્ટ્સ એન્ડ કોમર્સ કોલેજ દાહોદ અને ICICI બેંક વડોદરા શાખા દ્વારા પ્લેસમેન્ટ યોજાશે



દાહોદ, આગામી ૨૦ જાન્યુઆરીએ આર્ટ્સ એન્ડ કોમર્સ કોલેજ, દાહોદ અને ICICI bank વડોદરા શાખા દ્વારા આજરોજ રિલેશનશીપ મેનેજર પોસ્ટ માટે કોલેજ કક્ષાએ પ્લેસમેન્ટનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે કોલેજના આચાર્ય ડો. બી.આર.બોદર એ ઉપસ્થિત રહી પ્રાસંગિક ઉદબોધનમાં વિદ્યાર્થીઓને રોજગારીની તકો તેમજ ઇન્ટરવ્યુ કુશળતા અંગે બહુ જ સરસ માર્ગદર્શન આપ્યું હતું. આ પ્રસંગે

ફતેપુરાના વડવાસ ગામે ગર્ભવતી સગીરાની પ્રસૂતિ બાદ પરિવારજનોએ બદનામીના ડરે નવજાતને ત્યજી દેતાં ૬ ઈસમો સામે ફરિયાદ

દાહોદ, દાહોદ જીલ્લાના ફતેપુરા તાલુકાના વડવાસ ગામનો ચકચારી બનાવ સામે આવ્યો છે. જેમાં એક સગીરાને ગર્ભવતી હોઈ સગીરાને પ્રસૂતિ સમયે નવજાત દિકરીએ જન્મ આપ્યા બાદ પરિવારજનોએ પોતાની બદનામી થશે, તેવા ડર સાથે સગીરાની મરજી વિરૂદ્ધ નવજાત બાળકીને ગામમાં ઝાંડી ઝાંખરામાં ત્યજી દેતાં આ મામલે મહિલા સહિત ૦૬ ઈસમો વિરૂદ્ધ પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાઈ હોવાનું જાણવા મળે છે.

ફતેપુરા તાલુકામાં રહેતી એક સગીરા ગર્ભવતી હોઈ ગત તા. ૨૮મી ડિસેમ્બરના રોજ સગીરાને પ્રસૂતિ પીડા ઉપડતાં સગીરાને તેના પરિવારજનો દ્વારા ખાનગી હોસ્પિટલમાં લઈ જવામાં આવી હતી. જ્યાં સગીરાએ એક નવજાત બાળકીને જન્મ આપ્યો હતો. ત્યારે સગીરાએ જે બાળકીને જન્મ આપ્યો હતો, તે સ્ત્રી હોવાના કારણે સમાજમાં

૩૧ ડિસેમ્બરને લીમખેડા તાલુકા પોલીસ ચેકીંગ દરમિયાન વિવિધ ગુનામાં ૧ લાખના દંડની રકમ સાથે સઘન ચેકીંગ હાથ ધર્યું

દાહોદ, દાહોદ જીલ્લાના લીમખેડા તાલુકામાં આગામી ૩૧મી ડિસેમ્બરને અનુલક્ષીને પોલીસ દ્વારા લીમખેડા તાલુકામાં સઘન ચેકીંગ હાથ ધરી રહી છે. જેમાં અત્યાર સુધી પોલીસે વિવિધ ગુનાઓમાં પોલીસ ચોંપકે ફરિયાદ નોંધી કુલ રૂ. ૧,૦૪,૦૦૦ના રકમની દંડની વસુલાતની સાથે સાથે લીમખેડા, દેવગઢ બારીયા તેમજ અમદાવાદ ઈન્દોર હાઇવે પર સઘન ચેકીંગ સહિત પેટ્રોલીંગ હાથ ધરી રહી છે.



દાહોદ જીલ્લા રાજસ્થાન અને મધ્યપ્રદેશને જોડતો જીલ્લો છે. દાહોદ જીલ્લા મારફતે ગુજરાત રાજ્યમાં આ રાજ્યો મારફતે વિદેશી દારૂ બુસાડવાની કામગીરી બુલેટલગરો તેમજ તેમના મળતીયાઓ દ્વારા કરવામાં આવતી હોય છે. ત્યારે આગામી ૩૧મી ડિસેમ્બરના રોજને અનુલક્ષીને દાહોદ જીલ્લા પોલીસ વડાની સુચના અને માર્ગદર્શન હેઠળ દાહોદ જીલ્લાની તમામ

ઈમેજિંગ તેવી અત્યાધુનિક ટેકનોલોજીનો ઉપયોગ કરી પોઈન્ટ ઓફ વ્યૂ, એરિયા સર્વેલન્સ અને કોમ્બિંગની અસરકારક કામગીરી કરવામાં આવી રહી છે. પોલીસ દ્વારા અત્યાર સુધી પીળેદા ઈસમો વિરૂદ્ધ ૧૨ કેસ, એમવીએકે ૧૮૫ મુજબ (નશો કરી વાહન ચલાવનાર વિરૂદ્ધ) ૧૯ કે, ટ્રાફિકને અવરોધ રૂપ તેમજ પુર ઝડપે વાહન હાંસનાર વિરૂદ્ધ ૧૦ કેસ, નાસતા ફરતા ૦૪ આરોપીઓને પકડવામાં સફળતા મેળવી તેની સાથે સાથે હેલ્મેટ વગરના મોટરસાઈકલ ચાલકો સામે ૪૭ કેસ, વધુ પેસેન્જરના કેસ ૨૮, સ્થળ દંડ પાવતીના ૧૪૪ કેસ, નંબર પ્લેટ વગરના તથા આરટીઓ માન્ય નંબર પ્લેટ ન હોય, સીટ બેલ્ટ વગરના તથા ત્રિપલ સવારીવાળા વાહન ચાલકો વિરૂદ્ધ ૮૭ કેસ અને કાળા કાચવાળા વાહનો વિરૂદ્ધ ૨૨ કેસો કરી કુલ રૂ. ૧,૦૪,૦૦૦ના દંડના રકમની વસુલાત કરવામાં આવી છે.

ઝાલોદ તાલુકાના ડુંગરી મુકામે સ્પોર્ટ્સ ગ્રાઉન્ડ તેમજ સ્પોર્ટ્સ કોચિંગ ક્લાસનું ઉદઘાટન કરવામાં આવ્યું

ઝાલોદ, ઝાલોદ તાલુકાના ડુંગરી મુકામે આજરોજ તારીખ ૨૮-૧૨-૨૦૨૪ શનિવારના રોજ સ્પોર્ટ્સ ગ્રાઉન્ડ તેમજ કોચિંગ ક્લાસનું ઉદઘાટન કરવામાં આવ્યું હતું. ઝાલોદ તાલુકામાં સ્પોર્ટ્સને લગતી કોઈપણ કોચિંગ ચાલતી નથી, તેથી ઝાલોદ તાલુકામાં સ્પોર્ટ્સ ગ્રાઉન્ડ તેમજ કોચિંગ ક્લાસના ઉદઘાટન પ્રસંગે લોકોમાં અનેરો ઉત્સાહ જોવા મળતો હતો. અત્રે ઉદ્દેખનિય છે કે ડુંગરી ગામના તલાટી તેમજ સરપંચ દ્વારા સ્પોર્ટ્સને લઈ સુંદર કામગીરીને લઈ ચુકાઓ આ પ્રસંશનીય



કામગીરીને બિરદાવી રહેલ છે. ઝાલોદ તાલુકાના નાનકડા ગામમાં સ્પોર્ટ્સની તક વધારવા માટેની ઉત્તમ કામગીરીને લોકો બિરદાવી રહેલ છે. ઝાલોદ

પણ તૈયાર કરવામાં આવેલ છે. આ ગ્રાઉન્ડની ફરતે આસપાસ ૩૦ હજાર કરતા વધુ વૃક્ષ, ૧૦૫ પ્રકારની ઓષધીઓ ઉગાડવામાં આવી છે જેથી અહીંનું વાતાવરણ વધુ અનુકૂળ તેમજ સ્મણીય બની શકે અહીંયા યુવાઓ ઘેડી શકે તે માટે ૪૦૦ મીટરનો ટ્રેક તૈયાર કરવામાં આવેલ છે, તેમજ ભવિષ્યમાં સ્પોર્ટ્સને જસ્થિત મુજબની દરેક કામગીરી કરવાનો સુંદર પ્રયત્ન પણ કરવામાં આવનાર છે. અહીંયા સ્પોર્ટ્સને લગતી ટ્રેનિંગ તેમજ કોચિંગ માટેની સમગ્ર પ્રક્રિયા માત્ર સૈનિક સંગઠન દ્વારા કરવામાં આવનાર છે.

ઝાલોદ સ્વામિનારાયણ મંદિરે જખટજ સંપ્રદાયના પૂજ્ય સંત સત્ય સંકલ્પદાસ સ્વામીજીની “હેપ્પી ફેમિલી” સત્સંગ સભા યોજાઈ

ઝાલોદ, ઝાલોદ નગરમાં આજરોજ ૨૮-૧૨-૨૦૨૪ રવિવારના રોજ SMVSના વડા ગુરુવર્ધ પંચ પૂજ્ય સ્વામી સત્ય સંકલ્પદાસ સ્વામીજીની ભવ્ય સત્સંગ સભા મુકાદા સ્વામિનારાયણ મંદિર ખાતે યોજાઈ હતી. સ્વામી સત્ય સંકલ્પદાસજીની દિવ્ય વાણી થકી દેશ વિદેશમાં વસતા અનેક લોકોના જીવન પરિવર્તન થયા છે, તેમજ સુખી થયા છે. આવા દિવ્ય મહાપુરુષની દિવ્ય અમૃત વાણીનો લ્હાવો લેવા હજારોની સંખ્યામાં ભક્તો પધાર્યા હતા.



સહુ પ્રથમ આસરે સવારે ૯ વાગે પરમ પૂજ્ય સ્વામીજીને આવકારવા નગરના લોકો બાઈક લઈ સુખસર રોડ પર આવેલ નગરના પ્રવેશ દ્વાર પર પહોંચ્યા હતા. ત્યાં સ્વામીજીનું કુલહાર થી સ્વાગત કરી સ્વામિનારાયણની ધૂન સાથે બાઈક રેલી સ્વામિનારાયણ મંદિર સુધી કાઢવામાં આવી હતી. સ્વામિનારાયણ મંદિરે ઉપસ્થિત સહુ ભક્તોએ વંદનિય સ્વામી મહારાજને ફૂલો થી સ્વાગત

કરી પધાર્યા લીધા હતા. વંદનીય પરમ પૂજ્ય સ્વામી સંકલ્પદાસ સ્વામીજી દ્વારા ત્યારબાદ એક સત્સંગ સભા યોજવામાં આવી હતી. પૂજ્ય સ્વામીજી દ્વારા આજની સત્સંગ સભાનું સૂત્ર “હેપ્પી ફેમિલી” આપ્યું હતું. પરમ વંદનીય ગુરુજી દ્વારા આશીર્વાચન આપતા કહ્યું કે, આ સંપૂર્ણ જગતને જો જીવતું હોય તો એક બીજા સાથે બોલવામાં મીઠી વાણીનો ઉપયોગ કરો, આ જગતમાં કોઈએ કંઈ બનવું હોય તો સુદૃઢીરો જેવું બનવું કાતર જેવું નહીં. આપણે સહુ ખોટા વચન અને ખોટી વાણી બોલી ગમે તેટલા મોટા બંગલામાં રહો તો ત્યાં સ્વામિનારાયણ ભગવાન રાજી ન થાય ત્યાં તમે સોનાના ઝૂલામાં રાખશો તો પણ રાજી નથી થાય પણ મીઠી વાણી થકી સહુ સાથે હળીમળીને રહેશો, ગામ, પરિવાર, મિત્રો સહુ મીઠી વાણી થકી સાથે રહેશો તો તેમાં મિથાઈ થકી સાથે રહેશો તો તેમાં ભગવાનનો રાજીપો છલકાશે. જે પરિવારો વેરઝેર બાંધી અલગ અલગ રહે તો તે પરિવારો દુખી અને દવાખાના ભોગવે છે પણ જો તેઓ પરિવારનો મોભો વધે તેમજ તે પરિવારનો વિકાસ પણ થાય. ઘર

દાહોદ માંથી પસાર થતી બોરડી રેલ્વે સ્ટેશન પાસે અજાણી ટ્રેનની અડફેટે ૨૫ વર્ષીય યુવકનું મોત

દાહોદ, દાહોદ માંથી પસાર થતી બોરડી રેલ્વે સ્ટેશનના ટ્રેક પર કોઈ ટ્રેનને અડફેટે આસરે ૨૫ વર્ષીય અજાણ્યો યુવક આવી જતાં યુવકનું ઘટના સ્થળ પર કમકમાટી ભર્યું મોત નીપજ્યું હતું.

ગત તા. ૨૯મી ડિસેમ્બરના રોજ દાહોદ અને બોરડી રેલ્વે સ્ટેશનની વચ્ચે રેલ્વે અપ લાઇન ઉપર કોઈ અપ ટ્રેનની અડફેટે આસરે ૨૫ વર્ષીય યુવક ટ્રેનની અડફેટે આવી જતાં યુવકને શરીર, હાથે પગે તેમજ માથાના ભાગે ગંભીર જીવલેણ ઈજાઓ પહોંચતાં યુવકનું ઘટના સ્થળ પર કમકમાટી ભર્યું મોત નીપજ્યું હતું. ઘટનાની જાણ સ્થાનિક રેલ્વે પોલીસ

તેમજ અધિકારીઓને થતાં તેઓ તાબડતોડ ઘટના સ્થળે પહોંચી ગયાં હતા. જ્યાં મૃત યુવકના મૃતદેહનો કબજો લઈ નજીકના દવાખાને પીએમ માટે રવાના કરી દેવામાં આવ્યાં હતાં. મૃત પામેલ અજાણ્યો આસરે ૨૫ વર્ષીય યુવક શરીર પાતળા બાંધાનો, રંગે શ્યામ વર્ણ, ઉંચાઈ પાંચ ફૂટ પાંચ ઇંચ, શરીર કાળા કલરનું આર્મી બાઈનું જેકેટ જેની અંદર સફેદ ભુરા રંગનું ચોકડી કિઝાર્બન વાળુ આર્મી બાઈનું શર્ટ પહેરેલ છે તથા કમરના ભાગે જીન્સ પેન્ટ પહેરેલ છે.

આ સંબંધે દાહોદ રેલ્વે પોલીસે અકસ્માત મોતના ગુનાના કાગળો કરી મૃત યુવકના વાલી, વારસની શોધખોળ હાથ ધરી છે.

દે.બારીયા પોલીસ મથકના પ્રોહિબીશન ગુનાના વોન્ટેડ આરોપીને ફાંગીયા ગામેથી ઝડપ્યો

દાહોદ, ગુજરાતમાં દારૂ બંધી છે, પરંતુ અહિંયા સમયાંતરે દારૂ ઝડપવાના કિસ્સા પોલીસ દફતરે નોંધાય છે, તેજ રીતે દેવગઢ બારીયા તાલુકાના સાગટાળા પોલીસ સ્ટેશન વિસ્તારમાં જગરસિંહ ઉર્ફે જાગીર રસ્તુલ નાચકા રહે. ઢોર કુવા પણ દારૂના ગુનામાં ઝડપાયો હતો, પરંતુ જગરસિંહ ઉર્ફે જાગીર પાછલા ચાર માસથી નાસતો ફરતો હતો.

દાહોદ જીલ્લા પોલીસ વડાએ નાસતા ફરતા આરોપીઓને ઝડપવા સૂચના

આપી હતી અને આવા આરોપીઓને ઝડપવા માટે પોલીસ ટીમે સઘન ચેકીંગ હાથ ધર્યું હતું. ત્યારે કોન્ટ્રેટ બલ શે લેંધ લાઈ બે માલાઈને ખાનગી બાતમી મળી હતી કે જગરસિંહ ઉર્ફે જાગીર નાચકા એક ફાંગીયા ગામ તરફ આવી રહ્યો છે. આ બાતમી આધારે ફાંગીયા ગામે પોલીસે વાહનોમાં ચેકીંગ હાથ ધર્યું હતું. તેમાં જગરસિંહને પોલીસે ઝડપી પોલીસ સ્ટેશન લાવી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

સંજેલીના પરમાર ડુંગરપુર પાણી પુરવઠા યોજનાના ટાંકાનું લોખંડ સંગેવગે થતાં ખજાણા

સંજેલી, પરમાર ડુંગરપુર પાણી પુરવઠા યોજનાના ટાંકાની કામગીરી દરમિયાન ટાંકા એસીમાં લોખંડ સંગેવગે થતું હોવાથી ગામના જાગૃત નાગરિક દ્વારા પીએલસી અને ઉદ્યોગ મજબૂતકામ ચાલતુ હોય જ્યાં લોખંડ ખાલી થયા હોવાના આક્ષેપ કરતા તંત્ર ઘેડતુ થયુ હતુ. આ ઘટનાને પગલે સરપંચ, કોન્સ્ટ્રક્ટર અને પુરવઠા કમિશનીઓએ સ્થળ મુલાકાત

લીધી હતી. ગ્રામજનો કોન્સ્ટ્રક્ટર અને કમિશનીઓ એકબીજા પર બો આપી રહ્યા છે. પાણી પુરવઠા યોજના અંતર્ગત સીંગવડ અને સંજેલી તાલુકાની સંજેલી પાણી પુરવઠા યોજનાની ટાંકાની કામગીરી ચાલી રહી છે. અને જે અંતર્ગત મોટાભાગના કામો મંથરગતિએ ચાલી રહ્યા છે. પરમાર ડુંગરપુર ગામે પાણીના ટાંકા અને કામગીરી પરથી કોન્સ્ટ્રક્ટરના માણસો દ્વારા ટાંકા એસીમાં

લોખંડ ભરીને નાની સંજેલી જઈ છુતેમ કહી સીંગવડ-લીમખેડા રોડ તરફ વળતા ગામના જાગૃત નાગરિક દ્વારા તેનો પીછો કરવામાં આવ્યો હતો. કચરાકે, આ પાણીનો ટાંકો જો હતો તો ગુલાવવાના મટીરીયલ્સથી બનાવવામાં આવે તો ટાંકો કંઈ ઘડીએ પડી જાય તેથી આક્ષેપ બાંધકામ ન થાય જેથી ગામે પાણીના ટાંકા અને કામગીરી પરથી કોન્સ્ટ્રક્ટરના માણસો દ્વારા ટાંકા એસીમાં

ચોરી થઈ હોવાનો ખેલ ખેલાતા પરમાર ડુંગર સહિત તાલુકામાં ચર્ચાનો વિષય બન્યો છે. જે વાત આ લોકોએ તેનો પીછો કર્યો હતો તે લોખંડ દુધિયા બાંકીબાર એક ગાદા પાસે મકાનમાં કામ ચાલતુ હતુ ત્યાં તેને ખાલી કરવામાં આવ્યુ હતુ. તેના ફોટા અને વીડીયો લઈને તેઓ પરત ઘરે આવી અને કોન્સ્ટ્રક્ટર, સરપંચને લોખંડ ચોરી થઈ હોવાનું જાણ કરાતા તંત્ર ઘેડતુ થયુ હતુ.

ગોધરા નગરમાં રામસાગર તળાવના બ્યુટીફિકેશન માટે તળાવમાં વધુ પુરણ કરી વોક-વે બનશે

બ્યુટીફિકેશન માટે શોપીંગ સેન્ટરની તળાવના ભાગે લંબાવેલ દુકાનોના દબાણો દુર કરવાની જગ્યાએ વધારે પુરણ. રામસાગર તળાવના બ્યુટીફિકેશન માટે જો પુરણ કરાશે તો તળાવ નામશેષ થશે ?

ગોધરા, ગોધરા શહેરની મધ્યમાં આવેલ રામસાગર તળાવના બ્યુટીફિકેશનની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી છે. તળાવની ફરતે ચારે બાજુ પાલિકા શોપીંગ સેન્ટર બનાવેલ છે. તેમાં પણ ગોધરા પાલિકાના સત્તાધિશો દ્વારા સમયાંતરે પાલિકા શોપીંગ સેન્ટરના દુકાનદારો પાસેથી વિકાસફાળાના નામે નાણાં ઉઘરાવી લીધા હતા અને પાલિકા શોપીંગ સેન્ટરની દુકાનોને તળાવની અંદરની તરફ લાંબી કરવા છુટ આપવામાં આવી હતી



અને હાલ શોપીંગ સેન્ટરની મોટાભાગની દુકાનો તળાવના અંદર ભાગે દબાણ કરી દેવામાં આવ્યું છે. ગોધરા નગર પાલિકા પાલિકા દ્વારા રામસાગર તળાવની ફરતે

આવી રહ્યો છે. ગોધરા નગર પાલિકા દ્વારા નગરની મધ્યમાં આવેલ રામસાગર તળાવને ચારે બાજુ પાલિકા શોપીંગ સેન્ટર બનાવીને ઢાંકી દેવામાં આવ્યું છે. પાલિકા દ્વારા રામસાગર તળાવનું બ્યુટીફિકેશન કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી છે. રામસાગર તળાવની અંદરના ભાગે બ્યુટીફિકેશન અંતર્ગત વોક-વે બનાવવામાં આવી રહ્યો છે. સામાન્ય રીતે તળાવનું પુરણ કર્યા વગર તળાવની ફરતે પાલિકા શોપીંગ સેન્ટરની દુકાનો જે

તળાવની તરફ વિકાસફાળો લઈને લંબાવી દેવામાં આવી છે. તે વધારાના ભાગને તોડીને તળાવની અંદરના ભાગે સમયાંતરે વોક-વે બનાવવાનો થતો હોય છે. પરંતુ પાલિકા સત્તાધિશોને જાણ રામસાગર તળાવનું નામોનિશાન મીટાવી પાલિકા દેવાનો ઈરાદો રાખી રહ્યા છે અને હાલમાં રામસાગર તળાવની ફરતે હાલભાગ ટેકરી વિસ્તારમાં મુકેશ કંગન સ્ટોર થી નગર પાલિકા સુધી બ્યુટીફિકેશન અંતર્ગત વોક-વેની કામગીરી શરૂ કરવામાં આવી છે. તેમાં તળાવમાં પુરણ કરીને

વોક-વે બનાવવામાં આવી રહ્યો છે. ગોધરા નગરની મધ્યમાં આવેલ શાન સમાન રામસાગર તળાવનું બ્યુટીફિકેશન પાલિકા દ્વારા કરવામાં આવી રહ્યું છે, પરંતુ જ્યારે વોક-વે બનાવવા માટે તળાવમાં પુરણ કરીને જે કામગીરી કરાઈ રહી છે. તેને લઈ ગોધરાના નગરજનોમાં પાલિકા સત્તાધિશોની મનશા ઉપર સોહ વ્યક્ત કરી રહ્યો છે. જ્યારે રામસાગર તળાવની ફરતે પાલિકા શોપીંગ સેન્ટરની દુકાનો આપેલી છે. તેમાં પણ પાલિકાના વખતોવખતના સત્તાધિશો દ્વારા

વિકાસફાળો લઈને પાલિકા શોપીંગ સેન્ટરની નિચત કરેલ દુકાનોને તળાવની અંદરના ભાગે લંબાવી દેવાની છુટ આપવામાં આવી હતી અને હાલમાં પાલિકાના મુળ શોપીંગ સેન્ટરની જગ્યાએ મોટાભાગની તળાવની ફરતે આવેલ દુકાનો તળાવના અંદરના ભાગે ૧૦ ફુટ જેટલી લંબાવી દેવામાં આવી છે. પાલિકા તંત્રને રામસાગર તળાવનું બ્યુટીફિકેશન કરવા માટે પાલિકા શોપીંગ સેન્ટરની તળાવના ભાગે વધારાનું દબાણ કરવામાં આવેલ દુકાનોને તોડીને બનાવવાની થતી

હોય છે પરંતુ પાલિકા સત્તાધિશો આમ નહિ કરી તળાવમાં હજુ વધુ પુરણ કરીને વોક-વે બનાવવા જઈ રહી છે. ત્યારે શું શોપીંગ સેન્ટરની દુકાનો જે તળાવના ભાગે લંબાવવામાં આવેલ છે. તેવા દુકાનદારોને તળાવની અંદરના ભાગે દુકાનનો સ્પેસ આપવા જઈ રહ્યો હોય તેમ લાગી રહ્યું છે. ગોધરાના રામસાગર તળાવના બ્યુટીફિકેશન કરવા માટે તળાવનું વધુ પુરણ કરીને નામશેષ કરવાની મનશા સામે નગરજનોમાં પાલિકા તંત્રની કાર્યશૈલી સામે પ્રશ્નો ઉઠી રહ્યા છે.

નવીવાડી ગામે ભાગવદ સમાહ માં માનવ મહેરામણ ઉમટ્યું



નવીવાડી ગામે વૈષ્ણવ પરિવારના સમાહ માટે માનવ મહેરામણ ઉમટ્યું હતું કે, ભગવાન ભવસાગર રૂપી સાગરને સરળતા થી પસાર કરાવનાર નાવિક છે. જ્યારે વાડી તેમજ આસપાસના ગ્રામજનોમોટી સંખ્યામાં સમાહમાં હાજરી રહી ભાગવત સમાહ જ્ઞાનચક્રનો લાભ મેળવી રહ્યા છે. સોમવારે કથાનો અંતિમ દિવસ છે. આજે કથા પૂર્ણાહુતિ બાદ ભંડારાનું પણ આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. ભક્ત અને ભગવાન એમ બન્ને તરફ થી સંબંધ એવો રાખો કે મળવાની શાદ કરવાની ઉત્કંઠા બન્ને તરફ થી હોય ભાગવતમાં આવતા ગોપીગીતની રચનાઓ ૧૯

સરકારી ઈજનેરી કોલેજ, ગોધરાની મિકેનિકલ વિભાગની ટીમ ISHRAE અમદાવાદ ચેપ્ટરની ઈન્ટર કોલેજ ટેકનિકલ ક્વીઝ સ્પર્ધા aQuest માં વિજેતા બની



ગોધરા, સરકારી ઈજનેરી કોલેજ, ગોધરાના મિકેનિકલ ઈજનેરી વિભાગના પ્રથમ વર્ષમાં અભ્યાસ કરતા મોક્ષિલ શાહ અને ત્રીજા વર્ષમાં અભ્યાસ કરતા કિશ શાહની ટીમ ISHRAE અમદાવાદ ચેપ્ટર દ્વારા ગાંધીનગર યુનિવર્સિટી, (GIT) ખાતે યોજાયેલ ઈન્ટરકોલેજ ટેકનિકલ ક્વીઝ સ્પર્ધામાં વિજેતા થયેલ હતા. આ સ્પર્ધામાં કુલ ૧૦ ટીમોએ ભાગ લીધેલ હતો. અમદાવાદ ચેપ્ટર વતી પ્રો. રૂચિર પરીખે સ્પર્ધામાં ક્વીઝ માસ્ટર અને સંયોજકની ભૂમિકા ભજવેલ. સ્પર્ધામાં મિકેનિકલ વિભાગની ફાઇનલ ચરની વિદ્યાર્થીની અને સ્ટુડન્ટ ચેપ્ટર પ્રેસિડેન્ટ પ્રિયા ચૌહાણએ પણ વિદ્યાર્થીઓને પ્રોત્સાહન આપેલ. વિજેતા ટીમ એ સ્ટુડન્ટ ચેપ્ટર ફેકલ્ટી કોર્ડિનેટર અને મિકેનિકલ વિભાગના અધ્યાપક

ગોધરા તાલુકાના ટુવા અને ગોઠડા ગામથી ખનિજ કોલસો અને બ્લેક ટ્રેપ ભરેલ ૩ ટ્રક સહિત ૩ ઈસમોને ખાણ ખનિજ વિભાગે ઝડપ્યા

ગોધરા, પાસેથી ગેરકાયદેસર ખનિજ કોલસો અને બ્લેક ટ્રેપ ભરીને ત્રણ ટ્રક પસાર થવાનું છે. તેવી બાતમીના આધારે ખાણ ખનિજ વિભાગની ટીમ ટુવા મળી હતી કે, ગોધરા તાલુકાના ટુવા અને ગોઠડા ગામ પાસેથી ત્રણ ટ્રકમાં ખનિજ કોલસો અને બ્લેક ટ્રેપ ભરીને પસાર થઈ રહ્યા છે. તેવી બાતમીના આધારે ખાણ ખનિજ વિભાગે ખનિજ કોલસો ભરેલ બે ટ્રક અને બ્લેક ટ્રેપ ભરેલ ટ્રક મળી ત્રણ ટ્રકોને જપ્ત કરી ગોધરા કલેક્ટર કચેરી કંપાઉન્ડમાં સીઝ કરવામાં આવ્યો છે. પંચમહાલ ખાણ ખનિજ વિભાગની ટીમ રાત્રીના સમયે ખનિજ ચોરી અટકાવવા માટે રૂટીન ચેકીંગમાં હતી. ત્યારે ખાણ ખનિજ વિભાગને બાતમી મળી હતી કે, ગોધરા તાલુકાના ટુવા અને ગોઠડા



શહેરા સહિત સમગ્ર જિલ્લામાં પ્રજાજનોને શિયાળાની ઠંડીનો અહેસાસ થવા સાથે પંચરાઉ લાકડાની માંગ પણ વધી હતી. જોકે, તાલુકાના અમુક વિસ્તારમાં વૃક્ષોનું નિકંદન થવા સાથે ટ્રક અને ટેમ્પામાં લાકડાની હેરાફેરી થઈ રહી હતી. ત્યારે વન વિભાગ વૃક્ષોનું નિકંદન અટકે તે માટે કડક કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવે તેવી પચાવરણા પ્રેમીઓની માંગ ઉઠી હતી.

ગોધરા પાલિકાની ટીમ દ્વારા ૨૫ કિલો સીંગલ યુઝ પ્લાસ્ટિકનો જથ્થો ઝડપ્યો

ગોધરા, ગોધરા નગરપાલિકાની ટીમ દ્વારા આકસ્મિક ચેકિંગ હાથ ધરી વિવિધ વિસ્તારોમાંથી ૨૫ કિલો સીંગલ યુઝ પ્લાસ્ટિક જપ્ત કરીને ૧,૦૦૦ નો ઇન્ડ વસુલ કરવામાં આવ્યો હતો. જેના કારણે સીંગલ યુઝ પ્લાસ્ટિકનો ઉપયોગ કરતા વેપારીઓ સહિત શાકભાજીના પથરાવાડા અને દુકાનદારોમાં ફફડાટ વ્યાપી જવા પામ્યો હતો. ગોધરા શહેરમાં સીંગલ યુઝ પ્લાસ્ટિક પર પ્રતિબંધ હોવા છતાં

ગોધરા રેલ્વે સ્ટેશનની નવીનિકરણ કામગીરીમાં સેફ્ટી વગર જોખમી કામગીરી કરતાં શ્રમિકો માટે સેફ્ટીના સાધનો ઉપયોગ થાય તે જરૂરી

ગોધરા, ગોધરા રેલ્વે સ્ટેશનને અમૂત સ્ટેશન તરીકે નવીનિકરણ કામગીરી કામગીરી ચાલી રહી છે. રેલ્વે સ્ટેશનની અંદર કામગીરી કરતાં શ્રમિકો કોઈપણ જાતની સેફ્ટી વગર જોખમી રીતે કામ કરી રહ્યા છે. ત્યારે શ્રમિકોની સુરક્ષાને ધ્યાને લઈ સેફ્ટીના સાધનોનો ઉપયોગ કરાય તે જરૂરી છે. ગોધરા રેલ્વે સ્ટેશનને અમૂત સ્ટેશન તરીકે પુનઃ વિકાસ કરવાનું કામ તા. ૨૬/૦૨/૨૦૨૪ના રોજ વડાપ્રધાનની વચ્ચે ઉપસ્થિતિમાં ઈ-

ખાતમુહત કરવામાં આવ્યું હતું અને ગોધરા રેલ્વે જંકશનના નવિનીકરણની કામગીરી પુરજોશમાં ચાલી રહી છે. રેલ્વે સ્ટેશનની અંદર કામગીરી કરતા શ્રમિકો કોઈપણ જાતની સેફ્ટી વગર કામગીરી કરતાં જોખમી મળી રહ્યા છે. રેલ્વે સ્ટેશનમાં ચાલતી કલર કામગીરીમાં અમુક શ્રમિકો પાટીયા ઉપર ઉભા રહી તેમજ અમુક શ્રમિકો લોખંડની પાઈપ પર ઉભા રહીને કલર કામ કરતા જોખમી મળ્યા છે. બીજી તરફ શ્રમિકો બ્રેકર મશીન દ્વારા કામગીરી કરી રહ્યા છે. તેમની બાજુમાં ચાલુ વીજ

શહેરા અણીયાદ ચોકડી પાસે પસાર થતા સ્ટેટ હાઈવે ઉપર ટ્રાફિક સમસ્યા વાહન ચાલકો માટે માથાના દુખાવા સમાન

શહેરા, શહેરા અણીયાદ ચોકડી સહિત અન્ય મહત્વના માર્ગો ઉપર ઇશારાવે ટ્રાફિક સમસ્યા સર્જતા ત્યાંથી પસાર થતા વાહન ચાલકો હેરાન પરેશાન થતા હોય છે. રસ્તાને અડીને આડેધડ વાહનો પાર્કિંગ કરવામાં આવા સાથે ટ્રાફિક પોઈન્ટ મૂકવામાં આવ્યા હોવા છતાં ટ્રાફિક સમસ્યા હલ થઈ શકતી નથી શહેરા અણીયાદ ચોકડી પાસે પસાર થતા સ્ટેટ હાઈવે ઉપર ટ્રાફિક સમસ્યા સર્જતા અહીંથી પસાર થતા

વાહન ચાલકોને ભારે હાલાકી વેઠવી પડી રહી છે. સ્ટેટ હાઈવેને અડીને વાહન ચાલકો પોતાના નાના-મોટા વાહનો મૂકીને જતા રહેતા હોય તેમ છતાં પોલીસ તંત્ર દ્વારા આ સામે અસર કારક કાર્યવાહી કરવામાં નહીં આપતા ટ્રાફિક સમસ્યા સર્જવા સાથે નાના મોટા અકસ્માતો અમુક સમયે બનતા હોય છે. પોલીસ દ્વારા આ બાબતને ગંભીરતાથી લેવામાં નહિ આવી હોવાનું લાગી રહ્યું હોય જેના કારણે વાહન ચાલકો માટે આ ટ્રાફિક સમસ્યા માથાના દુખાવા સમાન બનતી જઈ રહી છે. સતત વાહનોથી આ ધમધમતા હાઈવે ઉપર ટ્રાફિક સમસ્યાના કારણે અમુક સમયે વાહન ચાલકો ની નારાજગી પણ સંબંધિત તંત્ર સામે જોવા મળતી હોય છે. બસ સ્ટેશન, અણીયાદ ચોકડી તેમજ અન્ય વિસ્તારમાં ટ્રાફિક પોઈન્ટ પર ટીઆરબી જવાનો સહિત નો ટ્રાફિક સ્ટાફ ફાળવામાં આવેલ હોય ત્યારે આવી પરિસ્થિતિનું આ બાબતને ગંભીરતાથી લેવામાં નહિ આવી હોવાનું લાગી રહ્યું હોય જેના કારણે વાહન ચાલકો માટે આ ટ્રાફિક સમસ્યા માથાના દુખાવા સમાન બનતી જઈ રહી છે. સતત વાહનોથી આ ધમધમતા હાઈવે

ગોધરા તાલુકાના ગવાસી ગામે ખેતરમાં પાણી મુકતા બે ભાઈઓને ચાર ઈસમો દ્વારા જાનથી મારી નાખવાની ધમકી

ગોધરા, ગોધરા તાલુકાના ગવાસી ગામે રહેતા ફરિયાદી અને તેમના નાનાભાઈ કે નાલના પાંખીયાવાળા ખેતરમાં પાણી મુકતા હતા. ત્યારે ચાર આરોપી ઈસમોએ તમો આ ખેતરમાં પાણી કેમ મુકો છો. આ ખેતર અમારે લેવાનું છે તેમ કહી ગાળો આપી મુકતા હતા. આ બાબતે ગોધરા તાલુકા પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે. પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ ગોધરા તાલુકાના ગવાસી ગામે રહેતા હરીશભાઈ રાનાભાઈ ચારણ અને તેમનો નાનો ભાઈ કે નાલના પાંખીયાવાળા ખેતરમાં

દિવેલાના પાકમાં પાણી મુકતા હતા. ત્યારે આરોપીઓ રણજીતભાઈ કાનાભાઈ ચારણ, રમેશભાઈ મુળજીભાઈ ચારણ, નરેશભાઈ મુળજીભાઈ ચારણ અને જયપાલસિંહ પરમાર જે ફરિયાદીના ખેતર નજીકથી ભેંસો લઈને નિકળેલ હતા અને તમે આ ખેતરમાં પાણી કેમ મુકો છો. આ ખેતર અમારે લેવાનું છે તેમ કહી ગાળો આપી મુકતા હતા. આરોપીઓ હાથમાં લાકડી અને ધારીચું લઈ હરીશભાઈ ચારણને જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપી હતી. આ બાબતે આરોપીઓ વિરૂદ્ધ ગોધરા તાલુકા પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે.

શહેરા તાલુકામાં મધ્ય ગુજરાત વીજ કંપનીએ ૧૦૨ કનેક્શનોમાંથી ૧૯.૨૬ લાખની વીજ ચોરી ઝડપી

શહેરા, શહેરા તાલુકાના ગ્રામિણ વિસ્તારોમાં એમજીવીસીએલ વિભાગ દ્વારા પંચમહાલ, મહિસાગર, દાહોદ, આણંદ, વડોદરા સહિતની ૪૨ ટીમો દ્વારા વીજ ચેકિંગ હાથ ધરાઈ હતી. જેમાં શહેરા તાલુકાના ગ્રામિણ વિસ્તારોમાંથી ૧૨૨૨ જેટલા કનેક્શનો ચેક કરવામાં આવ્યા હતા. જેમાંથી ૧૦૨ જેટલા વીજ ગ્રાહકો પાસેથી ૧૯.૨૬ લાખની વીજ ચોરી ઝડપી પાડી હતી. શહેરા તાલુકાના ગ્રામિણ વિસ્તારમાં વીજ ચોરીની ભારે બુમોને પગલે એમજીવીસીએલની ટીમો દ્વારા મેગા સર્ચ ઓપરેશન હાથ ધરાયું હતું. જેમાં શહેરા નગર સહિત નરસાણા, અણીયાદ, લીંબોદ્રા,

ધારાપુર, બોડીદ્રા, ખરેડીયા, મીઠાપુર, પાલીખંડા, વાટાવઘોડા, લાભી, ભદ્રાલા, સંભાલી, જેથરીબોર, શંખપુર, ગમન બારીયાના મુવાડા, જાલમ બારીયાના મુવાડા, ભોટવા, ગઢ, સગરાળા, છોગાળા, ભુલપીટ્રા, સહિતના ગામોમાં એમજીવીસીએલને ૪૨ ટીમો દ્વારા ઓર્થિટી તપાસ હાથ ધરવામાં આવી હતી. તપાસમાં વીજ ચોરી થતી હોવાની ગેરરિપોર્ટ બહાર આવી હતી. જેમાં શહેરા તાલુકામાંથી ૧૨૨૨ જેટલા કનેક્શનો ચેક કરવામાં આવ્યા હતા. જેમાંથી ૧૦૨ જેટલા વીજ ગ્રાહકો પાસેથી ૧૯.૨૬ લાખની વીજ ચોરી ઝડપી પાડી હતી. જેથી અન્ય વીજ ચોરી કરનારાઓમાં ફફડાટ વ્યાપી જવા પામ્યો હતો.